

23/05/2023 को बीओपीटी (ईआर), कोलकाता के "स्मार्ट रूम" में आयोजित थर्ड पार्टी एग्रीगेटर (टीपीए) मीट की बैठक का कार्यवृत्त।

पूर्वी क्षेत्र में थर्ड पार्टी एग्रीगेटर (टीपीए) के निदेशकों/सीईओ और अन्य अधिकारियों की एक बैठक 23/05/2023 को बीओपीटी (ईआर) कोलकाता के "स्मार्ट रूम" में आयोजित की गई थी।

बैठक में भाग लेने वाले आमंत्रितों की सूची इसके साथ संलग्न है। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में स्वामी कमलास्थानंद महाराज, प्राचार्य, रामकृष्ण मिशन विवेकानन्द सेंटनरी कॉलेज, रहरा शामिल हुए।

सबसे पहले मुख्य अतिथि और निदेशक, बीओपीटी (ईआर) को सम्मानित किया गया और परिचयात्मक सत्र शुभारंभ किया गया। पूर्वी क्षेत्र के 16 में से 15 पंजीकृत टीपीए के निदेशकों/सीईओ/ प्रतिनिधियों ने इस बैठक में भाग लिया। प्रधानाचार्य, आरकेएमवीसीसी ने जिसके बाद श्री अरुणाभ चक्रवर्ती, सहायक निदेशक, बीओपीटी(ईआर), ने भी वित्तीय वर्ष 2022-23 हेतु प्रत्येक टीपीए के योगदान और उनके माध्यम से कार्य कर रहे विभिन्न स्थापनाओं में एनएटीएस के कार्यान्वयन सम्बन्धी चुनौतियों पर अपना भाषण प्रस्तुत किया। निदेशक बीओपीटी ने वर्ष 2022-23 के लिए उपलब्धियों और क्रियाकलापों पर एक पूरा जानकारी प्रस्तुत किया और नया साल 2023-24 हेतु लक्ष्य और कार्य योजना शेयर किया। वर्ष 2023-24 के लिये कार्य योजना और कार्यक्रम कैलेंडर का अनावरण निदेशक, बीओपीटी द्वारा किया गया तथा उसकी प्रतियों को वहां सभी उपस्थित गणमान्य के साथ साझा किया गया। बीओपीटी के अन्य अधिकारी जैसे कि सभी सहायक निदेशक, प्रशासनिक-सह-लेखा अधिकारी भी बैठक में उपस्थित रहे। बीओपीटी और आरकेएमवीसीसी, रहारा के बीच एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए गए। बैठक में वर्ष 2023-24 की कार्ययोजना पर विचारों एवं सुझावों के साथ-साथ वर्ष 2023-24 के लिए अपनाई जाने वाली कुछ महत्वपूर्ण प्रक्रिया/ तरीका /नियम एवं विनियमों पर भी चर्चा हुई तथा आम सहमति बनी। चर्चा के बाद निम्नलिखित प्रस्ताव अपनाये गये:

1. टीपीए भागीदार यह सुनिश्चित करेंगे कि छात्र/प्रशिक्षु प्रशिक्षुता प्रशिक्षण के उद्देश्य से एनएटीएस पोर्टल पर अपना नामांकन स्वयं पूरा करें। छात्रों का मोबाइल नंबर और ईमेल आईडी वास्तविक समय में दर्ज किया जाता है और अब से डमी मोबाइल नंबर या अस्थायी/जनरेट की गई ईमेल आईडी पोर्टल में स्वीकार्य नहीं होगी। अब से अनुबंध अनुमोदन के लिए ऐसा कोई भी अनुरोध अस्वीकार कर दिया जाएगा। टीपीए को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि जिन प्रशिक्षण स्थापनाओं के साथ वे काम कर रहे हैं, उनके लिए पोर्टल पर प्रशिक्षुता अनुबंध समय पर जमा किया जाए।
2. एनएटीएस कार्यान्वयन के लिए पैन इंडिया आवेदन वाले स्थापनाओं को 15/06/2023 तक अपनी पूर्वी क्षेत्र की उपस्थिति के समर्थन में सभी वैध दस्तावेज जमा करने होंगे। ऐसा न होने पर ऐसे स्थापनाओं के संबंध में इस कार्यालय में प्रस्तुत दावे पर माह जून 2023 में भुगतान हेतु विचार नहीं किया जाएगा।
3. प्रत्येक टीपीए भागीदार अपने निर्दिष्ट स्थापनाओं में 31/03/2024 तक एनएटीएस पोर्टल पर सभी श्रेणियों को मिलाकर न्यूनतम 8000 प्रशिक्षुता अनुबंधों का निर्माण सुनिश्चित करने के लिए सहमत हुए।
4. प्रत्येक टीपीए भागीदार वर्ष 2023-24 के दौरान प्रत्येक तिमाही में पूर्वी क्षेत्र के विभिन्न स्थानों में "एनएटीएस के तहत वर्तमान प्रशिक्षण सुविधाओं के उन्नयन" जैसे विषय पर कार्यक्रम आयोजित करने पर भी सहमत हुए।
5. इंजीनियरिंग और गैर-इंजीनियरिंग में एनएटीएस पोर्टल की कार्यक्षमता बीओपीटी (ईआर) द्वारा नोट किए गए कुछ छोटे सुझावों के साथ अब तक संतोषजनक पाई गई है, जिसे बैठक में भाग लेने वाली विकास टीम द्वारा प्रतिबद्ध के रूप में 26/05/2023 तक उपलब्ध कराया जाएगा।

6. 2 सितंबर, 2023 को क्षेत्रीय शिक्षता दिवस - 2023 मनाया जाएगा, प्रायोजन आदि सहित विवरण बोर्ड की वेबसाइट पर उपलब्ध है।

बैठक धन्यवाद ज्ञापन के साथ समाप्त हुई।